

滕州市滕阳花园保障性安居工程启动

近日,记者在滕州市住房办又获喜讯,滕州市2014年度保障性住房建设重点项目滕阳花园已获批准,目前正在进入进场前的场地平整等工作。据悉,滕阳花园项目位于滕州市经济开发区内,益康大道西侧,滕阳路北侧,项目规划总建筑面积3.5万平方米,

共建设保障性住房428套。项目的启动是滕州市加快保障性住房建设,切实解决低收入城市居民家庭住房困难,完善住房保障体系,实现住有所居的一项民生工程,该项目由滕州市安居工程开发建设中心组织实施建设。

作为滕州市保障性住房

建设的龙头企业,滕州市安居工程开发建设中心所开发建设的住宅小区遍布我市城区各处,安居小区、荆善安居小区、荆善安居南区、安康花园、科圣园、大同花园等项目均以其设计建设规范、房屋质量优良、配套设施完善,居住环境优美、物

业服务到位,而获得了消费者的广泛认可。滕州市安居工程开发建设中心将继续秉承“建精品工程、树安居品牌”的经营理念,优选设计、施工、物管服务队伍,把保障性住房建设成为高标准、有品位的保障性安居小区,努力将滕阳花园小区打

造成为滕州市南部城区的亮点工程、精品工程。切实把滕州市委、市政府关注民生,改善中低收入和最低收入家庭的住房困难问题的德政工程、民心工程落到实处,为建设繁荣昌盛、文明富裕、安定和谐的幸福滕州做出新的更大贡献。(孙艳)



枣庄华润燃气 推进“安全生产月”活动

在全国第13个“安全生产月”活动启动之际,枣庄华润燃气有限责任公司作为安全生产重点行业,以市中区安全生产委员会的安全宣传活动为契机,结合燃气安全生产实际情况,制定切实可行的活动计划,加强安全生产工作,全面推进“安全生产月”活动的深入开展。

活动期间,枣庄华润燃气将围绕

“强化红线意识,促进安全发展”主题,通过安全知识展板、宣传横幅、安全用气宣传手册、安全用气公益短片、安全宣传车等多种形式广泛开展安全宣传教育活动,普及安全用气知识,传播安全文化;通过集中开展系列安全用气宣传活动,切实增强安全宣传工作的针对性、有效性,确保安全形势平稳向好。(王子莹 摄影报道)

薛城供电客户服务分中心

开展主网设备特巡备战夏峰

随着气温不断攀升、雷暴雨等强对流天气的逐渐增多,电网设备迎来了用电高峰和应对特殊天气的严峻考验。薛城客户服务分中心认真落实枣庄供电公司迎峰度夏安全生产工作部署,利用15天的时间,组织专业人员开展主网设备特巡。

特巡中,他们对所辖16座变电站的一次、二次设备进行全面“体检”,还特别针对运行

(宋明刚 王闻)

枣庄供电公司配检室

给环网柜“搬家”赢赞誉

6月12日,在四季青华北区随着电力工人最后一道验收启动冲击试验的完成,10千伏凤凰HW16—01四季青华北区环网柜迁移改造顺利竣工。

自为民服务“三心笃行”活动开展以来,配电运检室班子成员了解到四季青华社区物业公司希望将凤凰HW16—01四季青华北区环网柜整体搬迁至小区绿化景观带南侧的诉求时,配电运检室研究决定对该环网柜进行整体“搬家”,由现在所处的位置向南整体迁移

(张慎传 孟祥恒)

滕州供电客服分中心

抓窗口促行风

题,按照职责分工采取措施,限期进行整改。

自开展党的群众路线教育实践活动以来,滕州供电客服分中心站在服务地方经济发展和服务民生的高度,认真履行“人民电业为人民”的宗旨,狠抓营销服务窗口建设和队伍职业道德、职业纪律建设,他们从老百姓满意的地方做起,从老百姓不满意的地方改起,切实解决供电服务“最后一公里”问题,哪怕是再小的事情,再不起眼的问题,也当成大事情大问题对待和重视,要求中心上下思想上、整改上严起来,规范工作行为、服务行为和各项流程。

(班开超 王葳)



在山东丰源远航煤业有限公司北徐楼煤矿,有一支队伍:他们有着军队一样的纪律、消防员一样的体魄、科技人员一样的经验与技能,而且一旦出动就是性命攸关,因为他们的战场在地层深处。他们就是北徐楼煤矿兼职矿山救护队。由于使命特殊、任务艰巨,作风顽强,被誉为“矿山铁军”。

地层深处铸铁军

“3下109工作面出现火灾,请立即赶赴现场救援!”6月8日上午9时,在北徐楼煤矿西风井井口,随着队长吴敬永的一声令下,全副武装的十余名矿山救护队员迅速展开行动,深入到近1000米井下的3下109工作面实施“救援行动”。这是该矿矿山救护队开展的防灭火应急救援演练的一幕。

据队长吴敬永介绍,自2012年初救护队成立以来,像这样的演练,几乎每月都要进行一次,而且演练的科目也各有不同,有模拟冲击地压、顶板事故、水灾事故的,还有消防演练等,每一次演练都开展异常认真、严格。不仅如此,20名救护队员中,仅有3人是专职的,其他的大多来自是安全科、通风科和生产工区的工人,在做好本职工作的同时,每天都要进行不少于4小时的体

能训练,训练项目包括:力量训练、长跑、俯卧撑、模拟巷道爬行等。

“宁肯千日不用兵,练兵一刻不能停。这是我们每一名队员的训练口号。”吴队长说。长期坚持的演练和训练,强健了救护队员们的体魄,增强了实战能力,打造了一支“招之即来、来之能战、战之必胜”的铁军。

科学管理强队伍

“别看只是兼职的,在管理上、装备上、还有精神风貌上,比一些集团的专职救护队还要强!”在前不久的一次检查中,省煤炭局任寅平副局长在参观北徐楼煤矿救护队训练基地后由衷地赞叹。

在兼营矿山救护队建设上,北徐楼煤矿始终围绕制度建设、硬件建设、科学培训等方面,全力实施兼营矿山救护队质量标准化建设。

在制度建设上,有针对性地制定了岗位责任制、内务管理制度、绩效奖惩制度、装备管理制度、值班制度等规章制度,提升了救护工作的主动性、规范性。

在硬件建设上,投资数十万元为每一名救护队员配备了正压氧呼吸器、苏生器、医疗救护箱等救护设备;建设完善文化娱乐场所,建立了室内健身房、会议室、更衣室,建造了高标准的塑胶训练场,配置了应急救援车;为救护队员量身定制了标志服,实行准军事化管理,队员实行集体住宿,设立值班小队,实行24小时值班,做到随时出警救援,提高了整体形象。

为提高救护队员的能力和水平,他们与枣矿集团救护队建立业务关系,每年组织人员到枣矿集团救护队进行业务技能培训,还邀请救护队的专家和骨干来矿现场指导,并开展应急救援知识讲座,提升全体员工的井下急救和应急救援水平。此外,还组织救护队长、副队长参加省煤监局组织的煤矿矿山救护队指战员岗位资格培训,获得指战员的资格证书。

肩扛责任佑矿山

“东食堂操作间灶台和抽油烟机起火,浓烟滚滚。”2014年2月7日7时45分左右,救护队值班室接到西井东食堂报警电话。队长吴敬永扔下手中已吃了一半的早点,立即带领5名队员携带灭火器材奔向东食堂。到达现场后,他们打开门窗保证消防通道畅通、排出烟雾后,迅速进入食堂操作间,立即切断操作间的总电源,然后拿起灭火器喷向火源。经过积极奋战,短短几分钟内迅速将火源扑灭。由于吴队长和队员们忙于灭火,当大家灭火完后相互对照时,才发现脸上和身上全都是干粉,整个人都成了“白粉人”。

北徐楼煤矿西风井开采矿近千米的3下煤,生产现场面临着冲击地压、高溫热等灾害,特别是在采煤生产中,还存在着煤炭自燃发火的隐患。一旦发生事故,救护队员们总是会第一个奔赴现场救援。不仅如此,他们还深入到事故现场,查找分析事故源头,有针对性地进行处理。每逢矿井生产复工、开密闭、反风演习等,他们



6月16日,泉兴集团各公司以“强化红线意识、促进安全发展”为主题,组织开展了安全生产宣传咨询日活动,通过形式多样、富有实效的活动,不仅普及了安全知识、提升了安全素质,同时也进一步强化了广大干部职工的“红线”意识,营造了浓厚的安全氛围。(刘崇贵 摄)

台儿庄客户服务分中心

推广礼仪操提升窗口服务形象



6月17日,国网枣庄供电公司台儿庄客户服务分中心营业厅员工正在练习礼仪操。这也是该中心践行群众路线,通过广泛推广营业窗口礼仪操,固化服务行为,提振员工士气,树立窗口形象的具体措施。

国网枣庄供电公司台儿庄客户服务分中心在组织推广营业厅工间礼仪操的基础上,又对礼仪操动作进行了编排、完善,重新完善的礼仪操涵盖了所有营销服务的标准化行为规范。(贾广立 摄影报道)

运通驾校助力高考



6月7日至8日,峄城的1600余名考生参加高考。枣庄日报社枣庄新闻网联合枣庄运通驾校,在枣庄一中西校考场门前,设立了高考爱心服务站,免费向考生们提供爱心直通车、饮用水及扇子等。

枣庄运通驾校的贾校长也

来到现场,他告诉记者,今年第一次与枣庄新闻网合作,他们为能给考生们服务感到高兴。今后他们将把这项活动继续搞下去,利用学校多部车辆的优势,免费接送考生,省去家长们的担忧,让家长放心,使考生安心。

(记者 孔浩 摄影报道)



进入6月份,山东丰源轮胎制造股份有限公司为完成年初制定的6月底实现600万产能的目标,月初就召开了冲刺产能动员会,目前各部门密切配合,各司其责,生产部门更是联合设备生产厂家连续奋战进行设备安装调试,确保600万产能提前实现。

图为工作人员正在进行新设备的安装。(苗兆坤 摄)

市中供电公司客户服务分中心与重要商铺客户签订安全用电协议

6月13日,市中客户服务分中心组织台区负责人对辖区内饭店、网吧等经营性重点商铺客户进行逐一排查、走访,与客户签订用电安全协议。这是该中心为加强安全用电管理,该中心要求台区责任人认真收集客户反映的问题,告知客户需要配置备用、保安电源时,到当地供电所或营业厅办理

相关备案手续,避免因恶劣天气等不可抗拒力或电网计划检修等原因引起的电力供应中断。最大限度减少因电力中断给客户造成经济损失和投诉事件的发生。同时,对服务过程中发现的敏感问题进行汇总,做到问题早发现、早解决。(娄倩)

峄城供电公司客户服务分中心走村入户解民忧

见活动,得知该村北山上有16户包山村民,在山上发展果树种植、养鸡、喂羊等致富项目,因电源较远无电可用。王其立即向所长巨鹏进行了汇报。该中心迅速组织人员勘察现场,确立施工计划,启动施工改造,解决了村民的用电问题。

当前,该中心立足为民服务工作实际,组织开展客户经理走村入户行动,扎实做好优

质服务工作。走访中发现,部分村居用电负荷增长快速,该中心在迎峰度夏到来之前进行了低电压治理改造。积极向上争取资金900余万元,改造低电压台区23个,新增变压器29台,组立电杆709基,新建、改造10千伏线路39.1千米,0.4千伏线路265千米,下户线66.44千米,保障了人们安全用电无忧。(刘西华 王维涛)

“矿山铁军”佑安全 ——小记北徐楼煤矿兼职矿山救护队

为提高救护队员的能力和水平,他们与枣矿集团救护队建立业务关系,每年组织人员到枣矿集团救护队进行业务技能培训,还邀请救护队的专家和骨干来矿现场指导,并开展应急救援知识讲座,提升全体员工的井下急救和应急救援水平。此外,还组织救护队长、副队长参加省煤监局组织的煤矿矿山救护队指战员岗位资格培训,获得指战员的资格证书。

肩扛责任佑矿山

“东食堂操作间灶台和抽油烟机起火,浓烟滚滚。”2014年2月7日7时45分左右,救护队值班室接到西井东食堂报警电话。队长吴敬永扔下手中已吃了一半的早点,立即带领5名队员携带灭火器材奔向东食堂。到达现场后,他们打开门窗保证消防通道畅通、排出烟雾后,迅速进入食堂操作间,立即切断操作间的总电源,然后拿起灭火器喷向火源。经过积极奋战,短短几分钟内迅速将火源扑灭。由于吴队长和队员们忙于灭火,当大家灭火完后相互对照时,才发现脸上和身上全都是干粉,整个人都成了“白粉人”。

北徐楼煤矿西风井开采矿近千米的3下煤,生产现场面临着冲击地压、高溫热等灾害,特别是在采煤生产中,还存在着煤炭自燃发火的隐患。一旦发生事故,救护队员们总是会第一个奔赴现场救援。不仅如此,他们还深入到事故现场,查找分析事故源头,有针对性地进行处理。每逢矿井生产复工、开密闭、反风演习等,他们

还要现场跟踪监护。据了解,去年以来,该矿救护队赴西风井采掘工作面处理各类事故3起,消除事故源头8次,安全开启密闭5次,完成生产复工6次,配合反风演习一次,有效地保障了矿井安全生产和职工生命安全。

“险情就是命令!咱们矿山救护队员没有上下班,只要是在矿上,只要是接到报警,无论在哪里,无论做什么,都要立即换上装备,赶赴现场救援。”队长吴敬勇说。

“不仅要有强健的体格和过硬的应急救援技能,更重要的还要有一颗对矿井安全和矿工生命的负责的心,这才是一名合格的救护队员。”这是分管救护队工作的该矿总工程师张晓明对每一名救护队员提出的要求。救护队员们绝大多数都是兼职的,在做好本职工作的同时,还要开展强度很大的体能训练和艰苦的现场模拟救援演练,而他们得到的仅是每月200元微薄的津贴。对此,他们没有一个叫苦叫累发牢骚的,更没有一个主动离开的。

“别看平时训练很苦,但能够护佑矿井平安,保护工人安全,我觉得我的职责很神圣,作为一名救护队员,很光荣!”救护队员赵德荣说。

铁的纪律、铁的管理、铁的意志造就了铁的队伍。北徐楼煤矿兼职矿山救护队自成立以来,得到了省市各级主管部门的一致好评,作为地方煤矿救护队建设的典型,迎接了华东六省一市应急救援参观团领导和专家的检阅,赢得了较高的评价。(靳晓锋 黄永峰)